

斯诺克世锦赛半决赛结束 丁俊晖晋级决赛创历史



4月30日，丁俊晖在晋级决赛后庆祝。(新华社发)

新华社谢菲尔德4月30日电(记者王子江)中国名将丁俊晖4月30日在这里举行的斯诺克世界锦标赛半决赛中以17:11击败苏格兰老将马克马努斯，成为历史上首位闯入该赛事决赛的亚洲球员。丁俊晖将与世界排名第一的塞尔比争夺冠军，曾在2014年赢得冠军

的塞尔比以17:15险胜中国香港选手傅家俊，第三次晋级决赛。29岁的丁俊晖与45岁的马克马努斯之间的半决赛进行到第三天第四阶段。前一天第三个阶段的比赛结束后，丁俊晖以14:10领先，在这场33局17胜的比赛中，只需要再赢3局，就可以锁定胜利。

当天下午两人重返谢菲尔德的克鲁斯堡剧院，丁俊晖先下一局，将优势扩大为15:10，随后一局两人争夺到最后两个彩球，结果马克马努斯长台命中粉球，艰难扳回一局。丁俊晖随后再次打出犀利的攻势，单杆轰出123分，将比分变成16:11。紧接着，他又下一局，在世锦赛历史上写下崭新一页。丁俊晖还创造了另一项纪录，他整场比赛打出7个单杆过百，打破了奥沙利文和塞尔比各自保持的世锦赛一场比赛中6个单杆过百的纪录。由于马克马努斯也有3个单杆过百，一场比赛的10个过百也创造了新的世锦赛纪录。这是丁俊晖连续第10年参加世界锦标赛。他此前的最好成绩是在2011年的闯入四强。在他之前，泰国的瓦塔纳以及中国香港的傅家俊都曾闯入过半决赛，但丁俊晖是晋级决赛的第一位亚洲球员。过去一年多，丁俊晖遭遇了职业生涯的低谷，世界排名从第一下落到第17位，多次在大赛中输给不知名选手，今年世锦赛他失去种子选手资格，最后经过3轮预选赛

的厮杀才进入正赛。但也正是经过这一年多的磨炼，他重新崛起，终于抵达职业生涯新的高峰。他在获胜后并没有显得特别兴奋，平静得让人吃惊。他说：“我希望自己能很激动，但内心深处告诉自己好像没有什么特别的。比赛还没有结束，最重要的考验还在后面，我想保持注意力。”“我非常期待赢得冠军，这是最好的一次机会。”他说。他说这些话时，塞尔比和傅家俊之间的另一场半决赛还没结束。他说：“进了决赛，大家机会是平等的，希望胜利者是我自己。”傅家俊与塞尔比打得更加紧张激烈，傅家俊在第一阶段以5:3领先。第二阶段和第三阶段，两人战成8:8和12:12。最后一个阶段中，两人再次以15:15打平。最后，塞尔比抓住机会拿下两局，以17:15挺进决赛。决赛将在5月1日和2日两天举行，分4个阶段。如果不意外，冠军将在北京时间5月3日凌晨决出。冠军将获得33万英镑(约312万元人民币)的奖金。

这是丁俊晖夺冠的最好机会

新华社记者 王子江

国际台联斯诺克比赛现场主持人罗伯·沃克非常擅长调动观众情绪，但当他在4月30日的赛后采访中试图调动丁俊晖的情绪时，遇到的只是微笑而已。沃克问：“丁，你是一个安静又内敛的人，你会享受明天的决赛吗？这太重大、太有意义了。这是世界锦标赛，你闯入了决赛，你是第一个打进决赛的中国球员，也是第一个亚洲球员，你难道不激动吗？”丁俊晖被逗笑了：“我会享受决赛的，但是比赛还没有结束，最激动的时刻是我赢得冠军的时候。”此前，他坐在新闻发布会现场，显得非常镇静。

“祝贺你打入决赛，你现在心情如何？”有记者问。丁俊晖答：“我并没有特别激动，心情现在很平静，就觉得很正常。”记者又问：“你难道不激动吗？”丁俊晖答：“我希望能很激动，但内心深处我告诉自己好像没有什么特别的。”记者再问：“这是因为你想要赢得冠军吗？”丁俊晖答：“比赛还没有结束，最重要的考验还在后面，我想保持注意力。”至于他在与马克马努斯的比赛中，拿下7个单杆过百，创造世锦赛单场比赛过百之最这件事，他更是不觉得不值一提。

当然，他随后解释，可能是3天的比赛，打得有点麻木了，压力所致，整个人没有太兴奋。“我并不在意过百，倒是第二阶段我在9:3领先的情况下，被追成9:7，感到压力很大。”“好在第三阶段以14:10领先。对手连续赢，其实也都很正常。场上细微压力还是有的，只是观众看不出。”赛后，他提到了过去一年多的失败和状态的低谷，也多次提到教练特里·格里菲斯过去半年多对自己的帮助。“这一个赛季输得有点多，这个赛季初他开始和我联系，和我聊得很好。我是一个缺乏自信的人。这两年没有打出让自己满意的成绩。

他更多的是鼓励我，让我重新自信起来。”丁俊晖说。“这次世锦赛资格赛打了3轮，比以往的决赛打得都要漫长，会有一些疲惫和麻木，幸好有特里在边上不停告诉我，要保持兴奋的状态，要继续有搏斗的思想在脑子里，不要让自己的脑子太麻木。”他接着说。记者问：“这是你梦想的结局吗？”他说：“我刚开始打球时，并不知道什么是世界锦标赛，因为国内不转播。2003年转为职业球员之后，我梦想的目标就是赢得世锦赛冠军。”丁俊晖已在谢菲尔德住了10年，这也是他第10次参加世锦赛。他面临夺冠的最好机会。他说：“住在谢菲尔德很幸运，我可以回到自己的家，放松，睡觉，还可以看一点电视。”但愿这样的心态，能帮助他捧起冠军奖杯。

描山绘水显古意 笔墨之中寄情思 青年画家蒋旭峰举办山水画展

本报讯(记者周燕波 通讯员陈敏健)前日，由市文化馆、市美术家协会主办的“游于艺”——蒋旭峰山水画作品展在月湖大方岳第的群星展厅开幕，共展出我市青年画家蒋旭峰创作的近40幅山水画。蒋旭峰现为鄞州区政协书画院画师，刚毕业于在鄞州一小小学当美术老师。2003年，他参加我市著名画家陈承约工作室的“中国画学习班”，开始系统地学习传统山水画技法及山水画创作。2010年，他又自费到中国美术学院山水画研修班学习，拜美院博士生导师林海

钟教授为师。在学习国画的同时，他还兼修书法，目前已省书协一员。从2008年开始，蒋旭峰的书画作品频频在省、市各类展览中亮相，并获得不少奖项。因为生于斯，长于斯，蒋旭峰对四明大地有着一种天然的挚爱之情，几乎踏遍了这里的山山水水。记者了解到，为了追求“天人合一”的创作心境，前几年他还买下了四明山上一处农家别墅，每周去那里住上两三天，写生、画画、练书法、读书……这次展览中，反映四明山风貌的作品占了一半多，古村、雪山、秋林、溪流

……蒋旭峰用他细腻的笔触，把四明山一年四季的不同景致及无限风情展现得淋漓尽致。陈承约、张嗣平、贺圣思等甬上画家对蒋旭峰作品给予了较高评价，认为他的山水画用墨滋润，格调清新，气息高古，流露出传承宋元山水画文脉的浓厚气息。本次画展的策展人、市文化馆副馆长鲁峰说，在宁波美术界，中国画创作人才相对匮乏，尤其是像蒋旭峰这样钟情于中国传统文化、坚持学习传统书画的80后青年更是少之又少。论语曰：志于道，游于艺。蒋

旭峰认为这也是中国画的特点，为此他把这次个人作品展的主题定为“游于艺”。蒋旭峰认为，中国画不像西洋画那样重在技巧，更多的是笔墨线条之外的一种意境的呈现，或者是一种心性的流露。为此，他牢记中国著名山水画家陆俨少的“四分读书，三分画画，三分书法”的从艺之道，学习《易经》《论语》及大量古典诗词等传统文化知识，并勤练书法。“画虽小技，但近乎道，得天地之道，才能胸怀丘壑，笔墨生发高古气息……”说起对中国画的理解，蒋旭峰滔滔不绝。

中法文化艺术交流展举行

本报讯(记者南华 通讯员汪大华)昨日，“中法文化艺术交流展暨张尧艺术中心揭牌仪式”在宁波居家博物馆拉开帷幕。此次活动由巴黎当代艺术协会、中华陶瓷艺术大师联盟、宁波市节庆联合会、宁波十方文化发展有限公司联合主办。据介绍，中法文化艺术交流展为期一月，将于本月31日结束。其间将展出一批中法著名艺术家在陶瓷、书画等领域的精品力作。昨日首先展出的6位法国艺术家目前在巴黎生活和创作，他们是巴黎、凡尔赛等著名美术学院毕业的专业画家，分别代表了法国不同的画风和流派。1961年出生于马赛的马丽·罗兹是法国当代艺术之父保罗塞尚的重孙女，她不仅继承了家族的绘画传统，且更加关注当代社会的绘画语言，作品充满讽刺与童趣，曾多次



中法艺术家正在对展出的陶瓷作品进行交流。(陈结生 摄)

参与国际大展并获奖。这次她带来了《路》《云》《穿越时空》《屋顶的吹笛人》等代表作，尤其是到宁波后创作的《宁波桥》《宁波小桥》等油画，笔法简约，构思独特。昨日展出的中国艺术家作品

中，著名陶瓷艺术家张尧的展览规模最大。张尧艺术中心单幅展出在一幢古色古香的老建筑里，展出的200余件陶瓷作品品种涵盖了钧瓷、青瓷、白瓷等几大类，他的代表作《春》《心法》等匠心独具，体现了极为巧妙的构思。

《不朽的番号》余姚开机

本报讯(记者黄剑跃 余姚记者站谢敏军)由中央电视台科教频道《探索·发现》栏目、浙江省新四军历史研究会和余姚市等联合出品的理论文献纪录片《不朽的番号·新四军浙东游击纵队》日前在余姚市梁弄镇举行开机仪式。

文献纪录片，也是一部对青少年进行爱国主义教育和革命理想教育的纪录片。这部纪录片总长6至8集，预计明年年底可与观众见面。作为浙东抗日根据地的中心和浙东游击纵队司令部驻地，余姚市将承担该片大量的拍摄任务。这部纪录片的拍摄过程，也将成为余姚市上下接受革命传统教育、传承弘扬红色文化的过程，成为展示老区人民精神风貌的过程。

省故事会宁波队获佳绩

本报讯(记者陈青 通讯员赵立年 邵素芸)浙江省第五届故事会比赛日前在临安落下帷幕，宁波代表队10名参赛队员获4金6银的好成绩，位居浙江省各队之首。宁波市曲艺家协会成为除主办地以外唯一一家浙江省第五届故事会优秀组织奖获得者。本次大赛共有来自全省11个地市以及省市专业院团的54

位故事高手同台竞技，经过四场激烈角逐，最终产生表演金奖16个、银奖22个、铜奖14个。我市张红坤演讲的故事《高高广玉兰》、杨承江的《拆》、赵静的《虎穴除奸》、徐施获的《皆大欢喜》获金奖。在同时进行的省第五届故事征文评比活动中，我市作者陈金华、徐施获、陈超创作的故事《皆大欢喜》获一等奖。

宁波大众跆拳道锦标赛举行



图为比赛中的镜头。(周建平 摄)

本报讯(记者姬联锋 通讯员沈建芬)4月30日上午，2016“跆拳道杯”宁波市大众跆拳道锦标赛在雅戈尔体育馆开幕。最终宁波代表队夺得第一名，宁波龙仁队夺得竞技团体总分第一名。本次比赛由宁波市体育总会主办，宁波市跆拳道协会承办，宁波二少体和宁波万里堂武术用品有限公司共同协办，是宁波市首届大众跆拳道锦标赛，也是宁波地区最高水平的大众跆拳道赛

事。来自全市21家跆拳道馆、俱乐部的522名选手进行了较量。在开幕式上，慈溪正跆拳道馆的跆拳道舞带给观众眼前一亮的惊喜，以龙英跆拳道馆为主组建的宁波跆拳道示范团的精彩表演更是震撼全场。在两天的比赛时间里进行了品势、跆拳道舞和竞技项目的比赛。本次比赛宁波市跆拳道协会还专门组织了“带你一起飞翔”爱心义卖活动、“镜中有我”摄影比赛以及扫二维码免费看比赛抽大奖等一系列活动。

●2016年乒乓球亚洲杯赛4月30日在阿联首迪拜落下帷幕。在两场中国队的“内战”中，许昕以4:2战胜张继科，男单卫冕；刘诗雯以4:1击败李晓霞，女单折桂。中国乒乓球队主教练孔令辉证实，马龙、李晓霞分别获得了国乒男队和女队首张里约奥运会单打项目入场券。

●前两天，正在象山影视城热拍的东方魔幻史诗巨制《海上牧云记》、古装玄幻爱情仙侠剧《三生三世十里桃花》的明星见面会，在象山影视城举行，两剧主创出席见面会。昨日下午，《海上牧云记》主创芦芳生等出席见面会，该剧

讲述了几个部落之间的爱恨纠葛与权力纷争的故事，由黄轩、窦骁、芦芳生、何杜娟、王千源等主演。前日下午，《三生三世十里桃花》主创高伟光等出席明星见面会，该剧由杨幂、赵又廷、高伟光、刘芮麟等主演，目前正在象山影视城热拍。(南华 陈晓桦 吴肖洋)

计划停电预告

5月9日 星期一 江东区 宁丰菜场(500479497)停电(9:30-16:30) 江北区 文萃新村小区、宁大高配5005002436、宁大留学生公寓5001524825、宁大水泵房1959688、留学生公寓5002435、宁大后勤5001523849、宁波大学南校区1-14号大学生公寓楼(8:30-17:30)表市村部分用户(8:30-16:30)新地曙光小区部分用户(8:30-16:30) 杭州湾新区 精雕数控、开发区管理委员会、中国联通(7:30-16:30)中特环境管理、海创投资发展有限公司、浙江慈溪经济开发区管理委员会、宁波北部长毛线有限公司、宁波大盛新材料有限公司、宁波金曼宇新材料有限公司、宁波华洲车业有限公司、中国移动(北碚纺织)(8:30-16:30)桥南村部分地区、基建塑料厂、珠江村部分地区、大云基督教堂、南佳机械、慈溪市庵东镇南忠五金厂、西二盐场油塘、西二渔场、慈溪市西二渔业专业合作社、西二渔业、庵东镇水产养殖场(13:30-14:30)宏兴村部分地区(7:30-16:30) 5月10日 星期二 海曙区 鄞奉路一带部分用户停电(9:00-18:00)甬力大厦停电(9:00-18:00) 江东区 江东区百丈街道划船社区荷花庄小区、江东区百丈街道划船社区荷花一村小区及附近一带部分低压用户停电(8:30-16:30)江东区东柳街道月琴社区兴宁路222弄及附近一带部分用户、美屋物业(1239264)、东郊乡(5001807842)、仇毕泵站(5004018350)停电(8:30-16:30) 江北区 李家村一带、庄利达路口、李琴小区(8:30-16:30)翠柏街519号、翠柏街539号、翠柏西街1-12号、翠柏西街19号-25号、翠柏西街30号-47号、翠柏西街25幢6号、翠柏西街26幢36号、翠柏西街27幢42号、翠柏西街28幢59号、翠柏西街29幢1号、翠柏西街30幢30号-30幢33号、翠柏西街31幢37号、翠柏西街31幢39号、翠柏西街31幢41号、翠柏西街32幢56号、翠柏西街32幢58号、翠柏西街33号30幢、翠柏西街3幢8号、翠柏西街3幢10号-3幢12号、翠柏西街4幢19号-4幢22号、翠柏西街54号-59号、翠柏西街5号29幢、翠柏西街5幢45号-47号、翠柏西街60号-65号、翠柏西街6幢62号-63号、翠柏西街6幢65号、翠柏西街71号-72号、翠柏西街79号、翠柏西街7幢78号-7幢81号、翠柏西街80号7幢、翠柏西街81号-82号、翠柏西街81号7幢、翠柏西街89号、翠柏西街8幢86号-8幢89号、翠柏西街90号、翠柏西街95号、环城北路西段741-745号、环城北路西段759号、环城北路西段767弄1幢1号、环城北路西段767弄1号-767弄11号、环城北路西段767弄14号-767弄19号、环城北路西段767弄29号-30号、双东路32幢58号、双东坊菜场及周边商铺(9:30-16:30) 5月11日 星期三 江东区 蔬菜公司(1047962)停电(8:30-16:30) 江北区 江湾村部分用户(8:30-16:30)、遇雨取消)丽庄西苑小区部分用户(8:30-16:30)虹桥村、虹星村、虹星山林村、后庵、晚桥头、塘路下、半	浦排涝站、虹星排涝站、采石场、远方筋骨、双桥头、经济合作社、江河水利长家浦、赵隘自然村、江口、小西坝翻水、美汝湖、半浦村村委、大桥头旁、半浦大队、渡头、渡头翻水站、建筑队、半浦下新屋、半浦上新屋、半浦村、砖瓦厂、源头浦自然村一带(8:00-16:00,遇雨取消) 杭州湾新区 中国铁塔股份有限公司、汇龙织染、土地储备中心、人和新能源科技、慈溪经济开发区管理委员会、宁波市赛纳热电器有限公司(7:30-16:30) 5月12日 星期四 海曙区 三市华联小区停电(9:00-18:00)青林湾部分用户停电(9:00-18:00) 江东区 江东区白鹤街道孔雀社区南滨街175弄及附近一带部分用户停电(8:30-16:30) 江北区 表市村部分用户(8:30-16:30)山西应家、山西排涝站、袁家畝、山西采石场、白米湾排涝站、电瓶车、路灯箱变、小周家、大周家、白米湾村一带(8:00-16:00) 5月13日 星期五 海曙区 长运、福链厂、欧欧迅物业、南水宁一带停电(8:00-18:00,遇雨取消) 江北区 路灯专用电(5005102332)(8:30-16:30)丽庄西苑小区部分用户(8:30-16:30)表市村部分用户(8:30-16:30) 杭州湾新区 昌源村部分地区(7:00-16:30) 5月14日 星期六 江北区 曙光中学(1073448)停电(8:30-16:30) 江东区 庄桥镇政府、李家综合社、宁慈路一带、富邦精业、笑颜睐、三江检测、生资公司、建筑劳务、保润化妆、钢管厂、神鹿汽贸、梅林水厂(8:30-16:30) 停电预告补充: 取消: 5月4日 星期三 江东区 宁波供电(500496848)停电(8:30-16:30) 5月5日 星期四 海曙区 海捷投资、联谊大厦、电子信息集团、机电设计院停电(9:00-18:00) 杭州湾新区 新湾村部分地区(13:00-17:00) 增加: 5月4日 星期三 杭州湾新区 华兴村部分地区(7:00-16:30) 5月6日 星期五 江东区 宁波供电(500496848)停电(8:30-16:30)
---	---